Мастер – класс «Нетрадиционные техники рисования»
Корзун Н. А.
Приветствую всех, кто любит заниматься творчеством.
Действительно, особенно красивы весенние цветы.  Есть в них что то необычное ,волшебное… Уважаемые коллеги, назовите весенние цветы, которые вы знаете?
Робкие подснежники
Яркие медуницы
Изящные нарциссы
Белоснежные анемоны
Ярко голубые сциллы
Эти цветы скоро будут украшать нашу местность и радовать нас своей простотой и великолепием. Сегодня мы попробуем изобразить их в новых техниках. 
Первая нетрадиционная техника, которую мне сегодня хотелось бы продемонстрировать – техника рисования гофрокартоном.
Серый упаковочный картон может отлично подойти для рисования  цветов в технике отпечатка.
Для этого нарезаем из гофрированного упаковочного картона полоски шириной 2-3 см. скручиваем из нарезанных полосок роллы – штампы, закрепляем скрепкой. Вот так выглядят наши штампы. 
Далее мы штампы обильно покрываем краской, окуная его в баночку с краской. Прикладываем штамп к листу бумаги – наш цветок готов. Я предлагаю фокус - группе при помощи штампа изобразить на нашей поляне медуницы. 
Следующая техника немного напоминает технику рисования на воде эбру, но здесь немного проще. 
Для этого нам понадобятся маркеры для белой доски, ложка, емкость для воды.
Для того, чтоб получить цветок нам нужно на сухую ложку фломастером нарисовать несложный цветок. (можно его также сверху блеском покрыть), окунуть ложку в воду плавно, чтоб ложка прогревалась и рисунок соскальзывал с нее на поверхность воды. Секрет заключается в том, что при высыхании фломастеров на поверхности ложки образуется тонкая пленка , которую потом с поверхности воды можно отпечатать на рисунок, можно на руку также. 
Последняя техника нетрадиционного рисования – объёмное рисование. Для того, чтобы получить объёмные краски необходимо к 3 ст. ложкам воды добавить 1 ст. ложку муки+краситель+ 1ст. ложка соды. Очень интересная техника, которая обязательно понравится не только детям, даже самым непоседливым, но и для взрослых думаю она будет очень интересна. 
Теперь набираем краску на кисть и начинает творить. После того, как мой рисунок закончек нужно поместитьэту работу в микроволновую печь, нагреть секунд 30 на высокой мощности – рисунок тогда немного увеличится в обьеме.


Сейчас я предлагаю фокус группе  изобразить на нашей поляне весенние  цветы. 


Занятия нетрадиционные
Включают множество идей.
Порою провокационные,
Но интересны для детей.
В них необычно сочетаются
Материал и инструмент.
И все прекрасно получается,
И равнодушных точно нет!



